



## 小鸭子

芝罘区建昌街小学  
四年级三班 刘金浩  
指导教师 梁冬梅

“脚穿红袜子，春来它先知。虽然有翅膀，却爱池和塘。”它就是我家养的小鸭子。

我家的小鸭子长得很可爱，它的脑袋像一个小皮球，眼睛亮晶晶的，像两颗黑豆，非常惹人喜爱。

小鸭子是一个小“吃货”。每次我拿着食物走到它面前，它就会伸着长长的脖子朝我“嘎嘎”叫，仿佛在说：“小主人，我肚子饿了！”看着它那馋嘴的样子，我忍不住笑出声来。

小鸭子很调皮。每次我给它洗澡时，它总是用翅膀拍打水面。水花溅出来，把我身上弄得湿漉漉的。

这就是我家养的小鸭子，它给我带来了许多快乐。

## 我爱小树林

烟台大学附属小学  
二年级九班 赵楚成  
指导教师 于游美

我家小区不远处有一片小树林，我很喜欢去那里玩耍。

春天，小树林里的景色可美了。树木长得高大挺拔，好像勇敢的士兵守护着这片土地。微风拂过，树叶沙沙作响，仿佛在欢迎我的到来。绿油油的草坪上开满了各种颜色的野花，有红的、黄的、紫的、粉的……我经常和小伙伴一起来这里玩捉迷藏。

夏天，太阳像个大火球，炙烤着大地。小树林里却十分凉爽。我时常躺在树下休憩，听着知了的鸣叫声，感受着微风吹过脸颊，好不惬意。

秋天，黄澄澄的叶子从树上飘落下来。金黄色的落叶给大地铺上了一张金色的“地毯”，踩上去软绵绵的，舒服极了。我和小伙伴们会找各种落叶，用叶梗玩“拔河”的游戏，看谁的叶梗最结实。

冬天，大雪纷飞，给小树林披上了一件厚厚的“外衣”。我冲出家门，跑到小树林里和小伙伴堆雪人、打雪仗……

我爱这片小树林，它给我带来了许多快乐。欢迎大家一起来和我玩耍！

## 春天真美丽

芝罘区潇翔小学  
二年级四班 于艺诚  
指导教师 王晔

春天到了，到处是一片美丽的景象。

嫩绿的小草偷偷地从土里钻了出来。小溪的冰融化了，清澈的溪水“叮叮咚咚”地奔向远方。柳树长出了嫩芽，柳枝在风中摆动，好像在跳着优美的舞蹈。燕子从南方飞回来了，停在枝头“叽叽喳喳”地叫着，好像在唱一首春天的赞歌。各种颜色的花儿竞相开放，红的像火，白的似雪，黄的如金，粉的似霞……一阵微风拂过，花香扑鼻而来，令人陶醉不已。小朋友们脱下棉袄，穿上五彩缤纷的春装，在广场上开心地放风筝。

啊，春天真美丽呀！我喜欢春天！

## 同题作文

### 我的心爱之物

芝罘区奇山小学五年级二班 徐子峰  
指导教师 肖丹

每个人都有自己的心爱之物，有的是毛绒玩具，有的是漂亮的风铃……我的心爱之物是一只小巴西龟，它是爸爸送给我的生日礼物。

这只小巴西龟全身呈深绿色，椭圆形的头上长了一双圆溜溜的眼睛，看上去炯炯有神。它的身上背着一个坚硬的壳，像是披上了一层铠甲。它四肢短粗，尾巴短小，可爱极了。

我的小巴西龟十分顽皮，经常藏在家中的角落里。有一天早晨，我起

床后发现它不见了。我在家里到处寻找，却没有见到它的踪影，心里十分着急，赶紧找妈妈帮忙。妈妈帮我仔细地搜寻了家里的每一个角落，终于在花盆里找到了它。作为“惩罚”，我让它四脚朝天地躺在地上。只见它用头顶着地，四肢用力一蹬，就翻了回来。这顽皮的样子把我逗得哈哈大笑。

我喜欢这只活泼可爱的小巴西龟，它给我的生活带来了许多乐趣。

### 我的心爱之物

芝罘区南山路小学五年级四班 刘盈荷  
指导教师 郝灵敏

每个人都有自己的心爱之物，我也不例外。我的心爱之物是爸爸送给我的新年礼物——一条斗鱼。

它全身呈蓝色，有一个椭圆形的脑袋，上面长着一双又圆又黑的眼睛。它的鱼鳍像翅膀一样，尾巴形似小扇子，游动起来有趣极了。因为它是新年来到我家的，所以我给它起名叫“盈新”。爸爸告诉我，斗鱼性格好斗，所以，我把它单独放在了一个鱼缸里。

每天放学回家后，我都会先去看“盈新”，它成了我的好朋友。开心的

时候，我会和它分享快乐；难过的时候，我也会向它倾诉。

“盈新”有时候很淘气。记得有一次，我像往常一样放学回家去看它，却看到它的尾鳍垂了下来，眼神呆滞。这可把我急坏了！我赶紧为它换了新水，并撒了一些鱼食。可过了一会儿，它还是一动不动。正当我焦急的时候，它突然动了起来，一边吃鱼食，一边吐泡泡，仿佛在和我玩耍。

这就是我的心爱之物——斗鱼“盈新”。它可爱又淘气，陪伴着我度过了许多美好的时光。

### 我敬佩的航天英雄

芝罘区祥发小学五年级二班 王妍婷  
指导教师 张飞飞

每个人都有自己敬佩的人，有的人敬佩保家卫国的军人，有的人敬佩救死扶伤的医生，有的人敬佩教书育人的老师……而我最敬佩的人是航天英雄——翟志刚。

我敬佩翟志刚坚持不懈的精神。他曾两次入选航天载人飞行乘组梯队，两次都未能成为航天员。但他并没有放弃，而是更加努力地训练。他每天六点起床，开始训练和学习。晚上，他复习当天所学的知识后才会去休息。在他夜

以继日的努力下，终于成为“神舟七号”航天载人飞行乘组的成员，并成为第一位进行太空行走的中国航天员。

我敬佩翟志刚沉着冷静的精神。他在执行太空行走任务的时候，遇到了很多困难和挑战，但是他丝毫没有慌乱。最终，他成功完成了任务，实现了自己的梦想。

我要以翟志刚为榜样，学习他身上的优秀品质，掌握更多的本领，长大后为祖国贡献自己的力量！

### 神奇的小木屋

芝罘区建昌街小学四年级二班 陈怡臻  
指导教师 杨晓蕾

我想盖一座神奇的小木屋。它的功能非常多，我现在就给大家介绍一下。

这座小木屋有调节温度和自动清洁功能。无论春夏秋冬，它不仅会根据季节变化，调节室内温度，还会自动分解屋内的灰尘，让居住的人拥有一个舒适、干净的居住环境。

小木屋可以变成交通工具。它的底部安装了能够任意转向的轮子，两侧则有可伸缩的机翼。这样它既能在陆地上行驶，又能在空中飞行。

你只需要告诉小木屋你想去的地方，它就会选择一条最佳路线带你前往目的地。有了这座小木屋，人们的出行变得更加便捷，而且还能节省能源、保护环境，因为它依靠风能、太阳能等清洁能源驱动，不会排放尾气污染环境。

除此以外，小木屋还有自动报警系统和防御功能，以保护居住者的安全。

看了我的介绍，你喜欢这座小木屋吗？

## 海边游玩

芝罘区养正小学  
一年级一班 王梓誉  
指导教师 衣晓妮

周末，阳光明媚，妈妈带我到海边玩耍。我们一到海边，清凉的海风便迎面扑来，让我感觉心旷神怡。向远处看去，大海一望无际。在阳光的照耀下，海面闪着金光。一群海鸥在空中翱翔，不时发出欢快的鸣叫声，好像在欢迎我们的到来。

沙滩上有各种各样的贝壳，有的形状像小扇子，有的形状像五角星……人们有的在沙滩上捡贝壳、堆城堡，有的在海里游泳、嬉戏，到处充满了欢声笑语。我迫不及待地脱下鞋子，脚踩在细软的沙滩上，舒服极了！

我喜欢美丽的大海，喜欢在海边玩耍，期待着下一次再来海边玩耍！

## 春天

芝罘区祥发小学  
五年级二班 高恺  
指导教师 张飞飞

一年四季中，我最喜欢的季节是春天。

春天，万物复苏。田野里，嫩绿的小草悄悄地从土里探出了小脑袋，好奇地打量着四周。小河边，一棵棵柳树抽出了又细又长的枝条，枝条上长出了许多嫩绿的叶子。一阵微风拂过，柳枝轻轻摆动，好像美丽的少女在翩翩起舞。此情此景，让我不禁想起了唐朝诗人贺知章的一首诗：“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”

小河的冰融化了，河水“叮叮咚咚”地唱着歌奔向远方。河水清澈见底，鱼儿在欢快地嬉戏。花园里的花儿竞相开放，有黄色的迎春花、雪白的梨花、粉红的桃花……美丽极了。小蜜蜂在花丛中飞来飞去，好像要和花儿比美似的，十分热闹。

我喜欢春天，喜欢这个迷人的季节！

## 他生气了

芝罘区南山路小学  
五年级四班 姜涵予  
指导教师 郝灵敏

我们的班长脾气向来很好，但这一次，他生气了。

班长有一支非常漂亮的陶瓷钢笔。这支钢笔是他的爸爸送给他的礼物，他非常喜欢。一天课间，淘气的小明在玩耍时一不小心将班长的文具盒碰到了地上，钢笔被摔坏了。班长看到这一幕，生气地说：“你怎么这么不小心？这是我最最喜欢的一支钢笔！”“我不是故意的。只不过是一支钢笔，需要发这么大的火吗？我会赔给你的！”小明小声嘀咕着。“这是我爸爸送的礼物，我平时都不舍得用。”此时，班长气得脸色通红，好像一头发怒的雄狮。小明意识到自己所犯的错误后，真诚地向班长道歉。

过了好一会儿，班长才终于平静下来。他小心翼翼地拿起地上破碎的钢笔，眼泪顺着脸颊流了下来……

